

粉黛乱子草开了, 亮眼!

□黎新民 / 摄

近日, 位于市体育文化中心南侧的粉黛乱子草进入了盛开季节。如粉色梦幻般“烟雾”, 给城市增添了浪漫氛围。

微风拂过, 层层叠叠的粉色波浪随风摇曳, 让人仿佛置身于粉色的海洋、童话的世界。

温馨提醒:

由于粉黛乱子草根茎部比较脆弱, 踩踏后难以恢复再生, 前来的市民在游玩过程中请文明赏景, 珍惜绿化养护人员的劳动成果, 共同维护城市特色美景。



①



②



③



④



⑤



⑥



⑦



⑧

- ① 色彩斑斓
- ② “醉”在花田
- ③ 我来拍一拍
- ④ 置身粉色海洋
- ⑤ 定格美好
- ⑥ 幸福时光
- ⑦ 拍照打卡
- ⑧ 粉黛乱子草

在水一方

□牛红雨 / 摄

秋日的阳光柔柔地洒向汝州大地。迎着沁人心脾的桂花香, 沿着城市中央公园蜿蜒的风景带一路走去, 秋色醉人。处处是波光粼粼, 栈桥倒影, 不少市民漫步其中, 感受恬静惬意的秋日美好时光。

美丽的城市中央公园, 水系如玉带般环绕, 与各式各样的花草树木相互映衬, 河畅水清、岸绿景美, 一幅幅美景让人流连忘返……



碧水绕城作画



日暮下的建筑



船停碧波上



湖光倒影



人在画中畅游



“天空之镜”